

挂“手术室里全是钱”的医院啥来头

lu

因网传“手术室里全是钱”的年终总结大会图片,东莞康华医院被网友热议。1月27日,该医院发布说明,称该条幅是院内护士自行制作,用在该院手术室部分人员自发组织的聚餐中。对此该院郑重向社会道歉,并第一时间对相关责任人进行严肃批评教育。



网传“手术室里全是钱”的医院年终总结大会图片。

“手术室里全是钱”条幅引争议,东莞康华医院道歉

1月26日,一张悬挂条幅内容为“虎虎生威迎新年,手术室里全是钱!”的年终总结大会图片在社交平台上广为流传,引发网络争议,有网友谴责该医院毫无医德。知情人士称,该年会为东莞康华医院手术室举行的2022年终总结大会。

1月27日凌晨,微信公众号“东莞康华医院服务号”发布《关于涉及我院手术室不当横幅的情况说明》。说明称,经调查了解,1月21日晚,该院中心手术室部分人员自发组织在某餐厅用餐,为了营造轻松用餐氛围,有护士自行制作了横幅在现场悬挂,横幅内容表述极其不当,严重违背了办院宗旨,经上传到网络后产生了恶劣影响。

该医院在上述声明中强调,在此郑重向社会道歉。医院第一时间对相关责任人进行严肃批评教育,将对涉事科室和个人作进一步调查,并按照医院的相关规章制度严肃处理。该医院称将杜绝类似情况发生,并进一步加强员工的思想教育。

公开资料显示,东莞康华医院是由东莞康华集团投资26亿元建成的,于2002年9月奠基,2006年11月正式开诊,是一所生态式的大型民

营三甲医院,2018年6月通过三甲复审。

曾因医疗事故被警告,近3成所涉诉讼是为追讨医疗费用

北京青年报记者查询企查查信息发现,东莞康华医院有限公司曾因“未按照规定书写病历案”被东莞市卫生健康局警告并罚款1万元。而来自信用中国的信息显示,东莞康华医院曾发生一起医疗事故,医方承担主要责任。原东莞市卫生和计划生育局因此于2018年对该院进行警告。

此外,该公司涉及司法案件88件,案由多为医疗服务合同纠纷、医疗损害责任纠纷等。

其中,在24件医疗服务合同纠纷案中,该公司均为原告,诉讼原因是向被告讨要所欠的医疗费用。这大部分案件该公司的诉求均获得或部分获得法院的支持。

而在18件医疗损害责任纠纷案件中,有患者在东莞康华医院进行“颅骨修补术(假体植入)”术后准备复查颅脑CT时癫痫发作,经过数次治疗后最终仍旧未能挽回生命。司法鉴定称,该院在诊疗环节存在一定过错。最终鉴定意见认为,医方的过错行为与患者的死亡存在间接因果关系,系次要因素。患者自身严重开放性颅脑损伤及术后并发症在死亡后果中的原因力大小属于主要因素。

此外,东莞康华医院还曾经因产妇产下腹痛入院却未能及时安排手术,导致胎死腹中而被

产妇告上法庭。

根据裁判文书,司法鉴定称,该患者入院待产时病情复杂,诊治风险较大,属于高危产妇,而且患者有瘢痕子宫病史,具备剖宫产手术指征,医方应在患者入院待产时告知其病情的严重性和拟建议实施的分娩方式并取得患者书面同意,但病历资料显示医方直至14时40分在发现胎儿宫内死亡后才取得患者签署知情同意书,说明医方在患者入院时未及时发现告知患者病情,故认为医方未尽告知义务,存在过失。

法院审理认为,东莞康华医院未对患者下腹痛进行鉴别诊断,未持续胎心监测的过失行为与患者胎儿死亡存在因果关系,是导致胎儿死亡的另一因素,要承担原告50%的赔偿责任。据澎湃新闻、北京青年报客户端

醉酒官员 谩骂手抓女司机 官方通报

1月26日晚,陕西宝鸡渭滨区委宣传部通报醉酒官员谩骂、手抓出租车女司机事件,涉事官员被停职。

通报称,1月26日,“醉酒男手抓女司机”相关视频在网络传播,经核实,涉事醉酒男性为渭滨区经济管理试验区服务中心主任付某某。付某某酒后言行严重影响了党员形象。就此事件,渭滨区委、区政府高度重视,已责成相关部门成立调查组,对其开展全面深入调查。

据车载监控显示,事发当晚,付某某与其余三人一起乘坐一辆出租车,副驾驶上的付某某不断吐脏话。在出租车女司机要求其下车时,付某某在不断谩骂女司机的同时,还伸手在女司机脸上抓了一把,同乘人员多次劝阻无果。该女司机报警时,付某某气焰嚣张地说:“有监控怎么了,你随便报警。”

目前,该官员已被停职。

据央广网

12岁男孩疑被4条狗咬死 警方:犬只主人被刑拘

lu

1月27日,峰峰矿区公安分局通报“少年被犬攻击致死”案件,涉案犬只主人被刑事拘留。


澎湃新闻此前报道,1月26日,邯郸市公安局峰峰矿区分局彭城镇派出所一名工作人员告诉澎湃新闻,1月20日,彭城镇有一名12岁男孩被四条犬只咬死,目前该案件正在侦查中。

涉事犬只是流浪狗还是办有犬证,以及体形如何?前述工作人员称,涉事的四条犬只已全部被控制,具体细节不便透露。

同日,邯郸市公安局峰峰矿区分局政工科一名工作人员告诉澎湃新闻,针对此案,他们正在调查,待结果出来后,将通报回应社会关切。

死者男孩润润的家属称,1月20日,润润在外玩耍失联。三天后,1月23日,在离家1.5公里处发现润润的尸体。“被狗咬死的。”润润的一位家属称。

据澎湃新闻、微信公众号“峰峰公安”



警情通报

“峰峰矿区彭城镇一少年被犬攻击致死”事件发生后,峰峰矿区公安分局高度重视,1月26日,分局组织精干警力开展侦查,于当日以涉嫌过失致人死亡罪立案,并对犯罪嫌疑人范某(涉案犬只的主人)刑事拘留,涉案犬只未按规定办理相关证件,已被公安机关依法处置。目前,案件正在进一步侦办中。

峰峰矿区公安分局
2022年1月27日

今年春节期间 高速免费时间公布

27日,交通运输部表示,根据《国务院关于批转交通运输部等部门重大节假日免收小型客车通行费实施方案的通知》,2022年春节假期,全国收费公路继续对7座以下(含7座)小型客车以及允许在普通收费公路行驶的摩托车免收通行费。具体免费时段从节假日第一天(1月31日)零时开始,节假日最后一天(2月6日)24时结束。普通公路仍以车辆通过收费站收费车道的为准,高速公路仍以车辆驶离出口收费车道的为准。

需要说明的是,受国内外疫情形势变化等因素影响,今年春运期间公众出行主要以中、短途为主,预计日均车流量为2800万辆左右,同比基本持平。从流量变化看,呈“节前平稳、节中反弹、节后回升”的特征,预计除夕为流量最低点,正月初六、正月十六前后出现两个流量高峰。据央视新闻

版权所有 违者必究

总编辑:杨军 零售
 一版编辑:吴昊 专供报
 一版美编:冯漫

